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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 
 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES   29 DE MARZO DE 2012 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:10 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde Señor Rubén Malvoa Hernández, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
4. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
5. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
6. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 

 
AUSENTES 
 

1. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
2. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO  
 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA              ADMINISTRADOR MUNICIPAL  
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
CLAUDIA MIRANDA AGUILERA                    DIRECTORA DE ASESORÍA JURÍDICA (S) 
ALICIA TORO YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP PÚBLICO  
GONZALO RETAMALESLEIVA        SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) 
MIRENCHO VIDELA MALUENDA                  DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS  
MARCO ESPINOZA       DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENE ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
 
TEMAS 

1. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 6. 
 
2. Adquisición Inmueble en la comuna de Algarrobo, para el Servicio de Bienestar de la 

Comuna de Conchalí. 
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa Hernández, da inicio a la sesión. 
 
PRIMER TEMA  
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 6. 
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa, retira el primer punto de la tabla, toda vez que por razones 
ajenas a todos los involucrados, no se pudo realizar la reunión de la Comisión de Hacienda.  
 
SEGUNDO TEMA  
ADQUISICIÓN INMUEBLE EN LA COMUNA DE ALGARROBO, PARA EL SERVICIO DE 
BIENESTAR DE LA COMUNA DE CONCHALÍ. 
 
La Presidenta del Comité de Bienestar, realiza exposición del proyecto denominado: “Centro 
Recreacional Algarrobo”, que se expone en ppt y del cual se entrega copia a cada concejal.  
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa, expresa que cunado se le dio a conocer esta iniciativa, en el acto 
contó con su total e irrestricto apoyo. Seguidamente se producen preguntas y respuestas  
 
El Alcalde señor Rubén Malvoa, pide al concejo la aprobación para adquirir inmueble de 
5.000 metros cuadrados, ubicado en el sector El Totoral de la comuna de Algarrobo. El 
bien raíz será destinado al Servicio de Bienestar de los funcionarios de la Municipalidad de 
Conchalí.   
 
El Concejo aprueba por unanimidad.  
 
Siendo las 13:05 horas se levanta la sesión.  
 
Se deja constancia que el concejal señor Ricardo Montero, consulta al señor Alcalde sobre la 
aplicación de medidas de destitución al personal de salud basadas en sumarios instruidos. Se 
produce un intercambio de opiniones entre los presentes sobre el tema.  
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN EXTRAORDINARIA 

JUEVES 29 DE MARZO DEL 2012 
 
 
 
ACUERDO N° 27/2012 
El concejo aprueba por unanimidad la adquisición del inmueble de 5.000 metros 
cuadrados, ubicado en el sector El Totoral de la comuna de Algarrobo. El bien raíz será 
destinado al Servicio de Bienestar de los funcionarios de la Municipalidad de Conchalí.  
 
 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


